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静岡英和学院大学 

静岡英和学院大学短期大学部



 

大学生活に関する卒業生アンケート結果(2022年3月実施)と対策 短期大学部編 

 

Ⅰ 集計数： 83人（現代コミュニケーション学科： 52人 食物栄養学科： 31人） 

Ⅱ アンケート結果： 

単位：人 

Ｑ1 ４年間又は 2 年間の学生生活は総合的に見て満足でしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２ 本学の教育目的である「愛と奉仕」の精神は、これからのあなたの生き方に大切な意味を持つと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  短大合計 現代ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ 食物栄養 

満足 27% 33% 16% 

やや満足 34% 23% 52% 

普通 30% 35% 23% 

やや不満 8% 8% 10% 

不満 1% 2% 0% 

合計 100% 100% 100% 

 

 

  

  短期大学 現代ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ 食物栄養 

強くそう思う 14% 21% 3% 

そう思う 51% 50% 52% 

どちらともいえない 27% 21% 35% 

あまりそう思わない 7% 8% 6% 

全くそう思わない 1% 0% 3% 

合計 100% 100% 100% 
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短期大学部編  

Ｑ３ 興味深い授業が多くありましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ４ 授業だけでなく、自主的に自分の関心を深めることができましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ５ 目標とする資格等を取得するために十分努力することができましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  短期大学 現代ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ 食物栄養 

大いにあった 17% 23% 6% 

あった 58% 46% 77% 

どちらともいえない 20% 23% 16% 

あまりなかった 5% 8% 0% 

全くなかった 0% 0% 0% 

合計 100% 100% 100% 

 

 

  短期大学 現代ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ 食物栄養 

大いにできた 17% 16% 20% 

できた 46% 45% 47% 

どちらともいえない 20% 24% 13% 

あまりできなかった 14% 16% 10% 

全くできなかった 4% 0% 10% 

合計 100% 100% 100% 

 

 

  短期大学 現代ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ 食物栄養 

大いにできた 16% 19% 10% 

できた 53% 54% 52% 

どちらともいえない 17% 13% 23% 

あまりできなかった 11% 10% 13% 

全くできなかった 4% 4% 3% 

合計 100% 100% 100% 
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Ｑ６ 教員との交流を深め人間的な影響を受けることができましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ７ 充実したサークル活動やボランティア活動ができましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ８ 良き友人を得ることができましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  短期大学 現代ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ 食物栄養 

大いにできた 14% 17% 10% 

できた 49% 54% 42% 

どちらともいえない 20% 17% 26% 

あまりできなかった 13% 8% 23% 

全くできなかった 2% 4% 0% 

合計 100% 100% 100% 

 

 

  短期大学 現代ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ 食物栄養 

大いにできた 6% 6% 6% 

できた 16% 19% 10% 

どちらともいえない 18% 17% 19% 

あまりできなかった 18% 23% 10% 

全くできなかった 42% 35% 55% 

合計 100% 100% 100% 

 

 

  短期大学 現代ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ 食物栄養 

大いにできた 37% 31% 48% 

できた 46% 50% 39% 

どちらともいえない 8% 8% 10% 

あまりできなかった 6% 8% 3% 

全くできなかった 2% 4% 0% 

合計 100% 100% 100% 
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Ｑ９ 進学先又は就職先には満足しているか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ10 就職活動中に、キャリア支援課を利用（求人確認、履歴書添削や面接指導、個別相談等）しましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ11 キャリア支援課が実施した学内開催の「業界勉強会」や「企業説明会」、「キャリア支援・就職支援講座（基礎講座）（フォロー講座）」、「出張ハローワーク相談

会」などの支援は、就職活動に役立ちましたか。（オンラインを含む） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  短期大学 現代ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ 食物栄養 

満足 30% 25% 39% 

やや満足 41% 42% 39% 

どちらともいえない 23% 23% 23% 

やや不満 6% 10% 0% 

不満 0% 0% 0% 

合計 100% 100% 100% 

 

 

  短期大学 現代ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ 食物栄養 

大いに利用した 24% 23% 26% 

利用した 36% 31% 45% 

あまり利用しなかった 23% 33% 6% 

全く利用しなかった 17% 13% 23% 

合計 100% 100% 100% 

 

 

  短期大学 現代ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ 食物栄養 

大いに役立った 16% 15% 16% 

役立った 55% 56% 55% 

どちらともいえない 17% 17% 16% 

あまり役立たなかった 7% 8% 6% 

全く役立たなかった 5% 4% 6% 

合計 100% 100% 100% 
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Ｑ12 ゼミ及びクラス担任教員の就職に対する支援は得られましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ13 学内のネット環境は満足でしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q14 交通の便は満足でしたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  短期大学 現代ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ 食物栄養 

大いに得られた 29% 31% 26% 

得られた 40% 46% 29% 

どちらともいえない 23% 17% 32% 

あまり得られなかった 6% 2% 13% 

全く得られなかった 2% 4% 0% 

合計 100% 100% 100% 

 

 

  短期大学 現代ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ 食物栄養 

満足 13% 13% 13% 

やや満足 42% 50% 29% 

どちらともいえない 20% 23% 16% 

やや不満 16% 12% 23% 

不満 8% 2% 19% 

合計 100% 100% 100% 

 

 

  短期大学 現代ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ 食物栄養 

満足 6% 6% 6% 

やや満足 24% 27% 19% 

どちらともいえない 27% 25% 29% 

やや不満 25% 29% 19% 

不満 18% 13% 26% 

合計 100% 100% 100% 
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Ｑ15 学校施設（教室、体育館、食堂等）について意見をお聞かせください。 

 

・綺麗でよかったです！ 

・食堂の席と席の間が狭くて通りにくい 

・教室にも Wi-Fi がないと調べ学習の時にデータ通信量を使うので意味が無い気がした。 

・Wi-Fi の使える環境を全面にするべき 

・設備があまり整っていなかった。 

・常に清潔に保たれていて良かったです。 

・トイレの音姫が使えないところがある。 

・Wi-Fi を使える所を増やして欲しい。授業の動画を見たい時、新館やコンビニ前など埋まっていると不便だった。 

・時計のない教室があることがやや不便です。 

・座席数が少ない 

・食堂が広くていい。 

・食堂のメニューをもっと増やして欲しいです。 

・お弁当を食べるスペースが増えたら良いと思います。 

・全部いいです 

・食堂は安くてメニューが豊富でよかった。 

・対面授業でも携帯を使用する場面があったので、教室にも Wi-Fi が使えるようにして欲しかったです。 

・学食が混んでいると座る場所があまりないのが気になる 

・学食を使う機会があり良かったです。 

・エレベーターを出てサンプルや食券販売機付近が混み合うのにとても狭くて混雑不可避。 

・Wi-Fi が教室にもあったらうれしい。 

・S203 の教室に網戸がないのが不便で夏の虫が大変だった。 

・教室はほとんどが本館の教室でネット環境が悪かった。 

・食堂が長い時間利用できて良かった。 

・教室にも Wi-Fi が欲しい。 

・毎日美味しいランチを食べることができていつもお昼の時間が楽しみでした。 

・ネット環境があまり良くないと思います、人が多いと途端に繋がらない事があって前期のリモート授業が大半の時になかなか繋がらなくてとても困りました。先

生によっては開始時間に入ってないと遅刻扱いになってしまうので Wi-Fi を強化して欲しいです 



短期大学部編  

・新館と本館が遠い。 

・本館と新館まで坂をやめてほしい、自販機が少ない、バスの本数が少ない。 

・夏は冷房、冬は暖房を常につけて欲しい。夏は冷房がついておらず、暑すぎて授業に集中できなかった。 

・授業終わってすぐ食堂行ったが混んでて食べれずそのまま次の授業に行った日はキツかったです。 

・教室は窓が大きくて景色が綺麗。 

・食堂は美味しい。 

・寒いのと Wi-Fi がもう少し通ってたらいいなと思います。 

・ラウンジに冷暖房をつけてほしかった。 

・新館の方がいい。 

・対面授業になってから食堂が混んで座れないことがよくありました。 

・"食堂の麺のレパートリーを増やしてほしい。 

・夏の冷房を事務で管理しないですぐに使えるようにしてほしい。 

・冬場の教室の換気をしてほしい。 

・食堂の席を増やして欲しいです。 

・学校全体の Wi-Fi があると嬉しいです。 

・新しい校舎はとても綺麗でした。古い方の校舎は、暗いという印象でした。 

・大抵の施設が快適でしたが、入学して初めの頃はどこにどの教室や施設があるか分かりにくかったです。 

・新館が綺麗で居心地が良かった。 

・すべてがいいと思います。そのままやって行ってもいいと思います 

・食堂は安くてとても美味しかったです。 

・教室、体育館、食堂等全部気になりました。 

・自動販売機があって良かったです。 

・S203 に Wi-Fi をつけた方が良い 

・暖房がきかないとき寒かったです。 

・図書館がうるさい。 

・食堂のご飯がとても美味しいのに安くてよかった。 

・学食が美味しかったです。 

・教室の暖房や冷房が効きにくいし、すぐに付けられないのが不便。 

・Wi-Fi があったらもっと便利だと思いました。 
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・食堂は混んでる時間と被ったり、時間があまりない時に行くと、なかなか買えなくて席も空いてなくて使いにくかったです。 

・教室と体育館も広く、食堂については安くおいしいご飯を食べられて幸せでした。 

・とてもよかったです。 

・綺麗でした。 

・食堂がものすごく混む曜日とかは席が空いなくて困りました。 

・とても良いです。 

・学校の施設はとても快適だと思います。 

・学食たくさん利用させて頂き、助かりました。 
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Ｑ16 あなたが学生時代に最も力を注いだことは何ですか。 

 

・ファッションビューティーユニット 

・資格取得 

・勉強 

・健康と勉強 

・大量調理 

・資格取得のための勉強。 

・学校の授業だけでなく、自分で興味を持った資格試験を受けた。 

・調理実習（特に 100 実習） 

・グループワーク。 

・友人との時間 

・資格取得のための学習。 

・テスト勉強 

・バイト 

・就職活動です。 

・資格取得。 

・学業。 

・授業や資格取得など、少しでも興味をもったら参加するようにしました。 

・課題と実習 

・コミュニケーション能力の向上です。 

・毎授業を集中して取り組みました。 

・対面授業になってから友人との仲を深めることを重要視しました。 

・友達とのコミュニケーション 

・ゼミです 

・英語の勉強 

・プレゼンテーション 

・レポートをどう書けばいいこと 

・ノートまとめ 
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・高校の時とは違い、自分で必要な単位を取って卒業しないといけないので、勉強を一生懸命やりました。 

・グループ発表。 

・ゼミでのボランティア活動です。 

・楽しい授業勉強をしてみんなで卒業したいと思いました。 
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Ｑ17 大学生活を振り返っての感想又は後輩へのメッセージを入力してください。 

 

・楽しんでください。 

・大変なこともありますが、頑張ってください 

・短大は 2 年間というとても短い期間しかないので、やり残したことがないように過ごしてください。 

・コロナであまり大学生活の充実はできなかったけと、これからコロナが落ち着いたらサークル活動などで沢山交流を深えて楽しんで欲しい 

・就活については一年生の年明けからすぐ取り組み始めた方がいい 

・２年間はとても早かったです。 

・頑張ってください 

・2 年間という短い時間でしたが、充実した学校生活を送ることができました。 

・授業だけでなく、友人と学祭やボランティア活動などに参加するといい思い出になると思います。 

・学生時代にしかできないことに、挑戦してほしいです。 

・自分自信で濃く、将来を切り開いて行けるように努力して欲しい。 

・期限を守って課題に取り組んでください。 

・サークル活動ではいろいろな人と関わることができます。 

・様々なことを学び、体験しました。楽しいことばかりではなく辛く悩むことも多かったです。でも、友達,クラスメイトがいたので一緒に頑張れました。家族もと

ても支えてくれました。コロナ禍で何かとイレギュラーで制限もとても多かったです。しかし、人生を振り返るときがきたらそれらも笑い話にできるような 2 年

間になったと思います。 

・とにかく楽しんだほうがいい 

・交通の便についてですが、新静岡始発・終着のバスの便がもう少し増えたらいいと思う。朝の 8 時 5 分のバスが 8 時 2 分になってしまい（静鉄さんにもいろいろ

な事情がおありかと思いますが）8 時 5 分のままがよかった。 

・充実した 2 年間を過ごすことができた 

・思いっきり楽しんでください。 

・伸び伸びと楽しく学ぶことができました。特に、キャリア支援課の方々には大変お世話になりました。後輩の方々には、キャリア支援課を積極的に利用すること

をおすすめします。2 年間ありがとうございました。 

・入学してからずっとコロナ禍でしたが、コロナ禍なりに楽しい思い出が出来ました。 

・短大での学生生活はあっというまでしたが、その中でも取得できる資格·検定がいくつかあったのでコロナ禍で学生生活を送っているという実感が湧きにくいなか

でも充実した学生生活になったと思います。 

・頑張ってください！ 
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・コロナの中であったため、よりあっというまでした。 

・オンライン授業からの始まりで不安なスタートだったが、丁寧な授業だったため多くの学びを得ることができる学生生活だった。 

・就職活動は、思っていたよりも短大入学後すぐに始まったので自由に使える時間は少ないです。楽しめる時に楽しむべきだと実感しました。 

・良き友人に出会えてよかったです。 

・コロナで思うような学生生活は出来ませんでしたが、資格も取れたので良かったです。 

・大学生活楽しんでください。 

・コロナなきゃもう少しはマシだったかな 

・とてもたのしかった 

・思うようにできないことが多く、大学生になった実感をわくのも時間がかかり、あっという間な 2 年間だった。 

・後悔のないようにやりたいことにどんどんチャレンジしてほしい 

・1 年のうちから早めに就職活動していた方が絶対に良いです。頑張ってください。 

・コロナ禍の影響が大きく、大学生として過ごした実感がなかったので正直伝えることがほとんどない。 

・あまり学校に通うことはできませんでしたが、少ない中で貴重な時間を過ごすことができました。 

・私の青春はもう戻ってきません。残りの学生生活楽しんでください！ 

・まだまだコロナ禍で思うように学校生活が出来なくても積極的にやれる所を見つけていってほしいです 

・最初の方はしっかり単位を取った方がいい 

・資格は取った方がいい 

・就活を頑張ってください 

・あまりいい大学ではないですが良き友人はたくさんできると思います 

・初めのうちに単位を沢山取っておきましょう。 

・あっという間なので悔いのないように、単位は多めに取っといた方が良いと思います。 

・単位は最初に取っておいた方が本当に良いです。 

・無遅刻無欠席を目指して頑張ってください 

・充実した時がなかった。 

・コロナの影響であまり充実した大学生活は送れませんでしたが、友達と一緒に授業を受けたり学食を食べることが出来て楽しかったです。 

・バスの本数が少なくて通学が不便でした。 

・友達はたくさんできました 

・資格取れる学科ではあるから、ちゃんと勉強して単位落とさないことが大事だと思います。 勉強いやでもやった方がいいです。後悔するので、後悔しないような

学校生活をしないように過ごせたらいいなと思います。 
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・いい人達が集まってるので、何かあったら助け合うことが大事だと思います" 

・就職活動は、早めの行動を心掛ける事が大事だと思います。 

・短大にいられる時間は短いので、2 年もあると言うより 2 年しかないと言う感覚で過ごして欲しいです 

・コロナであまり学校に来られず、ズームと対面が半々でしたが、それなりに充実していたので楽しかったです。 

・いろいろ出会いや別れがあるがすべてが青春です。充実した大学生時代を送ってください 

・この 2 年間は、コロナ禍でオンライン授業になりあまり学校に行けなかったときもありましたが、留学生の人とも話すことができたり、いろいろな科目を受ける

ことができたりして、コロナ禍でも楽しむことができたかなと思います。 

・就職活動頑張って! 

・学校費について厳しいけど色々の意識貰いましたので楽しいです。 

・できないと思った科目があったけど最後まであきやめなくて合格できたので最後までやれば良いこと。 

・入学した時から勉強を頑張って提出物を提出し忘れがないようにする 

・友達がたくさんできてよかったです。 

・授業外でやることが多すぎて 2 年間体力的にも精神的にも辛かった。今の一年生が弱音を吐くのもわかる。それが正常だと思う。私たちはたまたま打たれ強かっ

ただけ。オンライン授業から対面に変更する意味がわからない。無理矢理対面にさせられるのも大変。 

・コロナ禍なりに楽しい思い出が出来ました。資格はできるだけ取得した方が良いです。 

・声が大きい先生には、何も言わずに従った方が身の為だと思います。自分を大事にして、無理せずがんばってください。 

・学生生活の始まりから終わりまでコロナ禍で最初の方はなかなか学校に行けませんでしたが、2 年生から毎日行けるようになり、友達とも会う回数が増えたのでよ

かったです。実習もしっかりやることができたのでよかったです。 

・時間を守り、真剣に取り組むことが重要であると学びました。 

・人生最後の学生生活を全力で楽しんで有意義な時間にしてください。 

・あまり思ってた大学生活が送れずに悲しいです。コロナで仕方ないですが、もうちょっといろんな行事やりたかったです。 

・コロナで学校にあまり行けなかったけど、仲のいい友達ができました。 

・コロナで呆気なく終わった大学生活でした。 

・いつも自分から選んだ授業を頑張って勉強して時間で卒業して下さい。 

・英和大学は勉強するのに最適な大学だと思います。 

・コロナ禍の中で様々な制限がありますが、楽しいことや活動できる所は活動して悔いのない短大生活をおくってほしいです。 

・友達に恵まれ、楽しい大学生活を送ることが出来ました！ 


